Notulen MR18EC en deelraad Gunning 15 oktober 2018
Aanwezig 18EC: Jayce van Huis, Marion Kronenburg, Ruben van Zwet, Stephan Cobbenhagen, Trudy Oosterman
Aanwezig deelraad planetenlaan: Anastacia Papadopoulos,  Marion Rebel
Bevoegd gezag: Monica van den Hoven
Vaststellen agenda:
Bevoegd gezag geeft aan meer snelheid te willen maken met het praten over de verdeling van de vaste voet en stelt voor op korte termijn een afspraak te maken. Toegevoegd als agendapunt.

1. Samenwerking zorgscholen

18EC wordt niet genoemd in de stukken over de samenwerking van een aantal scholen in Haarlem Noord. (Paulus, Daaf Geluk en Sterre). In het laatst toegestuurde plan wordt 18EC, weliswaar in een bijzin, ineens wel genoemd. Het stuk waar we in genoemd worden is een voorgenomen besluit. Er staat in het voorgenomen besluit dat onderzocht zal gaan worden of de groepen leerlingen van de planetenlaan en de vestiging Gunning samen in één gebouw geplaatst kunnen worden.

De MR18EC heeft deze vergadering bijeen geroepen omdat de BRINMR een morele verantwoordelijkheid voelt om de procedures en bevoegdheden waar nodig te stroomlijnen en de deelraden te ondersteunen.

Valt onder ons … 18EC

Bevoegd gezag stelt zich op het standpunt dat met het noemen van het onderzoek naar het samenvoegen van de leerlingpopulaties in het voorgenomen besluit niet volgt dat dit voorgenomen besluit onder de zeggenschap van de medezeggenschapsorganen valt van de scholen waarvan het samengaan onderzocht wordt.

Los van dit eerste stuk zullen nog een aantal deelbesluiten volgen die aan de juiste medezeggenschapsorganen zullen worden voorgelegd. 

De medezeggenschap is verbaasd dat er advies wordt gevraagd aan andere medezeggenschapsorganen als onderzoek wordt uitgevoerd op scholen waar wij over gaan. De medezeggenschap heeft vragen over deze procedure. Er lijkt te zijn voorgesorteerd op een oplossing, de formulering van de onderzoeksrichting lijkt gestuurd. Dat veroorzaakt onrust.

Deze vragen zal de medezeggenschap schriftelijk bij bevoegd gezag, en bij een onafhankelijk adviseur neerleggen.

De medezeggenschapsraden voelen zich verrast en gepasseerd. Over het samenvoegen van de leerlingpopulaties en het uit laten voeren van het onderzoek had de deelraad graag meegepraat. 

Er zijn veel vragen over het uit te voeren onderzoek: men hecht grote waarde aan betrouwbaarheid, validiteit en betrokkenheid van medewerkers. In het stuk is de onderzoeksopdracht bijzonder smal.

Bevoegd gezag voelt een veel bredere onderzoeksopdracht dan nu in het stuk verwoord staat. 

Over de wenselijkheid van het al dan niet mengen van de leerlingpopulaties wordt in een later stadium gesproken.

Bevoegd gezag zal in een later stadium (naar verwachting) het onderzoek initiëren.


2. Meerjarenbegroting, vaste voet gelden, afspraak maken

Knelpunten rondom de verdeling van de gelden voor de vaste voet worden genoemd. De MR gaat formeel over de financiën  en de verdeling. De deelraden over de deelbegrotingen.

Benoemd wordt dat er over 5 jaar een bedrag van rond de 29k per jaar minder hoeft te worden afbetaald doordat de reserve die is meegegeven aan de kleine Gunning die naar de Aloysiusstichting gaat is dan is afbetaald (uit de vaste voet)

[bookmark: _GoBack]Deze manier van verrekening is afgesproken met het CvB. Dat over 5 jaar vrijkomen de bedrag kunnen we betrekken in ons overleg.





